

KÚPNA ZMLUVA

Článok I Zmluvné strany

Predávajúci : Ing. Miroslav Koči, nar. [REDAKOVANÉ], trvale bytom Košice, ul. Levočská 2
(ďalej len ako „Predávajúci“)

a

Kupujúci : OBEC BOĽ, IČO: 00331333 zastúpená JUDr. Atilom Boháčsom starostom
obce, ul. Hlavná 216/42, 076 532 Boľ (ďalej len ako „Kupujúci“)

uzatvorili v zmysle ustanovenia § 588 a nasl. zákona č. 40/1964 Zb. Občiansky zákonník
v znení neskorších predpisov túto kúpnu zmluvu (ďalej len ako „Zmluva“):

Článok I Úvodné ustanovenie

Predávajúci sa osvedčil, že je výlučným vlastníkom päťstupňovej manuálnej prevodovky
do úžitkového motorového vozidla FIAT DUCATO s objemom valcov 2800 cm³. (ďalej
len ako „prevodovka“).

Článok II Predmet Zmluvy

Predávajúci týmto predáva Kupujúcemu a Kupujúci kupuje prevodovku bližšie
špecifikovanú v bode I. tejto zmluvy za vzájomne dohodnutú kúpnu cenu do svojho
výlučného vlastníctva.

Článok III Kúpna cena

Kupujúci sa zaväzuje zaplatiť Predávajúcemu za prevodovku vzájomne dohodnutú kúpnu
cenu vo výške 300,- € (slovom tristo eur), ktorá kúpna cena bola vyplatená pri podpise
tejto zmluvy.

Článok IV Stav prevodovky

Predávajúci vyhlasuje, že prevodovka, ktorá je predmetom kúpy :

- bola používaná,
- bolo riadne udržiavaná,
- jej technický stav zodpovedá veku a počtu najazdených kilometrov,
- je v dobrom technickom stave,
- nemá žiadne vady.

Kupujúci vyhlasuje, že sa so stavom prevodovky bol riadne oboznámený predávajúcim.

Článok V Odovzdanie predmetu kúpy a prevod vlastníckeho práva

Predávajúci a Kupujúci sa dohodli, že prevodovku odovzdá Predávajúci Kupujúcemu v deň podpisu tejto Zmluvy.

Zmluvné strany sa výslovne dohodli, že vlastnícke právo k prevodovke prechádza z Predávajúceho na Kupujúceho momentom úplného zaplatenia kúpnej ceny podľa článku III tejto Zmluvy.

Článok VI Záverečné ustanovenia

Táto Zmluva je vyhotovená v dvoch obsahovo zhodných rovnopisoch, po jednom rovnopise pre každú zo zmluvných strán.


Práva a povinnosti, ktoré nie sú výslovne upravené v tejto Zmluve, sa spravujú príslušnými ustanoveniami Občianskeho zákonníka v platnom znení.

Zmluvné strany vyhlasujú, že si znenie tejto Zmluvy prečítali, rozumejú jej obsahu, a na znak súhlasu s ustanoveniami tejto Zmluvy, zmluvné strany pripájajú vlastnoručne podpisy, ako vyjadrenie ich slobodnej a vážnej vôle.


Táto Zmluva nadobúda platnosť a účinnosť momentom podpísania oboma účastníkmi.

Po prečítaní a vysvetlení bola táto zmluva na znak súhlasu oboma účastníkmi vlastnoručne podpísaná.

V Košiciach dňa 02.04.2019


Predávajúci




Kupujúci